
GRUPPO CONSILIARE - MOVIMENTO 5 STELLE 

Comune di Cinisello Balsamo

Cinisello Balsamo, 21 Giugno 2020

Al Presidente del Consiglio Comunale 

Interrogazione al Sindaco ed agli Assessori competenti

Oggetto: AT/A EX Ovocultura 

Tipo di risposta richiesta: scritta 

PREMESSO CHE

1) Con delibera di GC n. 191 del 17/7/14 l’amministrazione comunale ha approvato
la  procedura  per  l’ATTUAZIONE  DEL  VIGENTE  P.G.T.  ATTRAVERSO  LA
PUBBLICAZIONE  DI  AVVISO  PUBBLICO  PER  L'ACQUISIZIONE  DI
PROPOSTE DI  MANIFESTAZIONI DI  INTERESSE VOLTE ALLA PERMUTA
DELLE  AREE  INTERNE  AL  PERIMETRO  DEL  GRUGNOTORTO  CON
L'AMBITO DI TRASFORMAZIONE DENOMINATO AT/A EX OVOCOLTURA; 

2)  che  con  determinazione  del  Dirigente  adottata  in  data  31/10/2014  n.  1027  si
approvava  il  VERBALE  DELLA  COMMISSIONE  TECNICA  PER  LA
VALUTAZIONE  DELLA  PERVENUTA  ISTANZA  DI  ADESIONE  ALLA
MANIFESTAZIONE DI  INTERESSE VOLTA ALLA PERMUTA DELLE AREE
INTERNE  AL  PERIMETRO  DEL  GRUGNOTORTO  CON  L'AMBITO  DI
TRASFORMAZIONE DENOMINATO AT/A EX OVOCOLTURA (dove si evince
che “Dato atto che è pervenuta una sola istanza di manifestazione di interesse - Prot.
55699 del 19.09.2014;”) 

3) che con delibera di GC n. 93 del 7/5/2015 si è deliberato "di autorizzare la Fondi
Rustici Nord Milano S.p.a. a presentare, nei modi e nelle forme previste dal PGT
vigente,  il  piano urbanistico attuativo relativo all'ambito del  Documento  di  Piano
denominato “AT A – Ex Ovocoltura”, fermo restando che tutti i relativi costi saranno
a totale carico dell'operatore e che lo stesso non potrà in alcun caso rivalersi sull'A.C.;

4)  che  l’architettura  del  PGT  di  “decollo”  dei  volumi  dall’area  del  Parco  del
Grugnotorto ed “atterraggio” nell’area dell’Ex Ovocultura è oggetto dell’azione della
Magistratura che ha portato ai recenti arresti;
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SI CHIEDE

al Sindaco e alla Giunta lo stato di fatto del percorso amministrativo relativo ALLA 
PERMUTA DELLE AREE INTERNE AL PERIMETRO DEL GRUGNOTORTO 
CON L'AMBITO DI TRASFORMAZIONE DENOMINATO AT/A EX 
OVOCOLTURA e se non intendano revocare in autotutela i relativi atti di cui sopra

Il Consigliere del MoVimento 5 Stelle

Luigi Andrea Vavassori


